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Παιδιά, ας σκιάσουµε σε κάθε πλέγµα (10X10) το χώρο που 
καταλαµβάνουν τα κλάσµατα και ας βρούµε µετά το δεκαδικό 
κλάσµα, το δεκαδικό αριθµό και το ποσοστό που αντιστοιχεί. Σας 
δίνω στο πρώτο πλέγµα ένα παράδειγµα. 
 

 
¼=25/100=0,25= 25 %             ½= …/100= ..,.. = … %             3/5=…/100= ..,.. = ... % 
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1/8= …/100= ..,… = … %                                        8/5 = …/100 = ..,… = …. % 

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          

          
          
          
          
          
          
          
          
          
          


